

НОВОСТИ

**ЛИДЕР ОСТАЛСЯ
ПРЕЖНИМ**

27 апреля в администрации Кузнецкого района состоялась 16-я отчетно-выборная конференция Кузнецкого местного отделения ВПП «Единая Россия».

32 первичных отделения делегировали на не своих секретарей, перед которыми с отчетом о проделанной за два года работе выступил секретарь местного политического совета В.Н. Егоров. Отчет о деятельности контрольно-ревизионной комиссии представила ее председатель Л.И. Астахова.

Состоялись выборы нового политического совета, в состав которого вошел 21 человек. Возглавлять совет партийцы вновь доверили В.Н. Егорову. Руководство местным исполкомом будет по-прежнему осуществлять А.А. Мухин, а вот кандидатура председателя ревизионной комиссии не определена. В работе конференции приняли участие глава администрации Кузнецкого района В.В. Костин, представители Пензенского регионального отделения ВПП «Единая Россия» А.Н. Гах и А.В. Муранов.

**ПОЗДРАВЛЕНИЯ –
ВETERANAM**

Поздравления губернатора Пензенской области В.К. Бочкарёва с Днём Победы получают ветераны Великой Отечественной войны.

Также в этом году из рук почтовых работников именные поздравительные открытки с 66-й годовщиной Великой Победы от Президента РФ Д.А. Медведева получают жители Пензенской области – участники войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда.

Ветераны войны могут оформить в отделениях почтовой связи области подписку на любимые газеты и журналы с 20-процентной скидкой на услуги связи. Эта льгота действительна в течение всего года.

НАША ПОЧТА

Сердечная благодарность

Я – вдова участника Великой Отечественной войны. Была у меня проблема, с которой в течение полутора лет неоднократно обращалась к местным чиновникам, но ни от кого помощи не получила. И только заместитель главы администрации города В.Е. Трошин сразу откликнулся на мою просьбу и изыскал возможность выполнить ее.

Выражаю Владимиру Евгеньевичу огромную сердечную благодарность за доброту, внимательное отношение к пожилым людям. Спасибо ему, крепкого здоровья и успехов в работе!

Е.П.АБРОСЬКИНА

АКЦИЯ

По велению души

Уход за могилами предков – святая обязанность каждого из нас.

Елена АНАТОЛЬЕВА

А для членов клуба ветеранов «Радуси», созданного при комплексном центре социального обслуживания населения Кузнецкого района, становится доброй традицией весной наводить порядок на могилах бывших работников райкома КПСС и райисполкома. В преддверии майских праздников супруги Н.И. и В.А. Чадины, Е.И. Блинкова, М.Н. Урунчикова, Н.В. Игнатъева, Н.Д. Немоляев, В.А. Анохин, возглавляемые председателем клуба В.В. Локтионовым, привели в надлежащее состояние места последнего приюта участников Великой Отечественной войны Героя Советского Союза В.А. Киселва, Г.А. Селиванова, А.И. Фирстова, М.Н. Котиковой, семьи К.В. Селиванова. Ветераны приходят на кладбище по велению души, таким образом отдавая дань уважения тем, кто посвятил жизнь беззаветному служению людям.

«Кузбасс» пробуждает поля

На посевных работах в СПК «Гигант-1» задействованы три агрегата. Самым современным управляют механизаторы Владимир и Александр Брюзгины.

Ирина КИТОВА
Фото автора

Всего в сельхозпредприятии предстоит засеять более 3 тысяч гектаров, на которых будут расти яровая пшеница, горох, ячмень, овс, просо, кукуруза, подсолнечник, картофель и даже расторопша.

Когда я побывала на одном из полей хозяйства, за руль «К-700» с посевным комплексом «Кузбасс», ширина захвата которого 12 метров, находился младший из Брюзгиных – Александр. Его механизаторский стаж – три года. Отец, Владимир Анатольевич, трудится на полях на четверть века больше. Оба ответственные и надежные. Потому им и доверили такую сложную технику, за один проход выполняющую пять операций – культивацию, сев, внесение удобрений, боронование и прикатывание почвы. Ежедневно к сделанному прибавляется в среднем сто засеянных гектаров, а к концу посевной страды ожидается около двух тысяч.

Помогал Александру заправлять комплекс семенами и удобрениями Сергей Давыдкин. До обеда он, как токарь, точил пальчики для агрегата «Паук», после обеда возникла необходимость отправиться севцом в поле. Оба молодых парня старались сделать как можно больше. При таком подходе к делу смело можно рассчитывать на успех.



А. Брюзгин (слева), С. Давыдкин (справа).

Посевная год кормит

СТРАДА

В хозяйствах, входящих в ООО «Русская молочная компания», загодя заботятся о предстоящей зимовке. «Мегаферма» (Кузнецкий район) сдаёт в день 15-16 тысяч литров молока от элитных бурёнок. Но при такой продуктивности и аппетит у коровушек отменный.

Ольга ПОДРАМЕНСКАЯ

Для элитного поголовья (в «Мегаферме» насчитывается 1040 голов взрослых буренок, в ООО «Пригородное» – более 320 голов молодняка для ремонта дойного стада) в хозяйствах «Русмолко» изготавливают по специальным рецептам моно корм. Его основой служат разнообразные культуры, выращиваемые в хозяйствах. А это значит, что весной наступает самая ответственная пора – сев.

За первые десять дней работы, с 25 апреля по 5 мая, забороновали зяби: в ООО «Пригородное» – на площади 1064 га, в ООО «Агрокомплекс» – 976 га. Провели прикорневую подкормку озимой пшеницы на площади 879 га (ООО «Пригородное»). Внесли минеральные удобрения и посеяли подсолнечник на площади 150 га (ООО «Пригородное»). Также посеяно: 284 гектара ячменя, 39 – гороха, яровой пшеницы – 140 гектаров, однолетника – 110 (ООО «Пригородное»); однолетних трав – 285 гектаров, гороха – 223 (ООО «Агрокомплекс»). Сев ранних зерновых планируют завершить к 7-8 мая.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

С приходом тепла ученики и учителя средней школы села Ясная Поляна начали приводить в порядок прилегающую к ней территорию.

С. ЕЛИСЕЕВА

Красивые цветники, огороженные отслужившими автомо-

Красоту создают своими руками

бильными покрышками, скоро порадуют своим разноцветьем.

Придется изрядно похлопотать на земельном участке, в середине которого находится полянка с турником, скамейкой и проходящей тропой здоровья, выложенной камнями и посыпанной песком. После очистки оживет маленький прудик, на водной глади которого будут красоваться резиновые уточки. А к импровизированному колодцу прибавится деревян-

ный домик, что дополнит композицию, оформленную в русском стиле.

После покрытия пленкой закипела жизнь и в теплице, куда перекочевала рассада огурцов, капусты и перца. Выращенные овощи станут хорошим подспорьем для приготовления блюд в летнем оздоровительном лагере, а излишки будут использованы в школьной столовой, когда начнется новый учебный год.